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BИJUA РАДА ПРАВОСУДДЯ 

ЧЛЕН ТРЕТЬОЇ ДИСІJИПЛІНАРНОЇ ПАЛА ТИ 
ШBEJJOBA МРИСА АНАТОЛІЇВНА 

УХВАЛА 

Київ 

Член Третьої Дисциплінарної палати Вищої ради правосудця Швецова 

Лариса Анатоліївна, попередньо вивчивши та перевіривши дисциплінарну 
скаргу Киріяка Владислава Станіславовича стосовно дій судді Бабушкінського 
районного суду міста Дніпропетровська Литвиненка Ігоря Юрійовича, 

встановив: 

до Вищої ради правосуддя 26 лютого 2019 року за вхідним № К--1397/0/7-19 
надійшла скарга Киріяка В.С. на дії судді Бабушкінського районного суду міста 

Дніпропетровська Литвиненка І.Ю. 

Відповідно до протоколу автоматизованого розподілу справи між членами 

Вищої ради правосуддя від 26 лютого 2019 року дисціплінарна скарга передана 
для розгляду члену Вищої ради правосуддя Бойку А.М. 

У зв'язку з закінченням повноважень члена Вищої ради правосуддя 

Бойка А.М., протоколом повторного автоматизованого визначення члена Вищої 

ради правосуддя по справі від 5 червня 2019 року скаргу передано на розгляд 
члену Вищої ради правосуддя Ісакову М.Г. 

У зв'язку з закінченням повноважень члена Вищої ради правосуддя 

Ісакова М.Г ., протоколом повторного автоматизованого визначення члена Вищої 
ради правосуддя по справі від 5 липня 2019 року скаргу передано на розгляд 
члену Вищої ради правосуддя Швецовій Л.А. 

Згідно з частиною першою етапі 43 Закону України «Про Вищу раду 
правосуддя» член Дисциплінарної палати, визначений для попередньої 

перевірки відповідної дисциплінарної скарги (доповідач), зокрема, вивчає 

дисциплінарну скаргу і перевіряє її відповідність вимогам закону. 
Під час попередньої перевірки скарги встановлено, що рішенням Вищої 

ради правосуддя від 16 лютого 2021 року № 360/0/15-21 Литвиненка І.Ю. 
звільнено з посади судді Бабушкінського районного суду міста 
Дніпропетровська на підставі пункту 3 частини шостої етапі 126 Конституції 
України. 

Відповідно до пункту 5 частини першої етапі 44 Закону України «Про 
Вищу раду правосуддя» дисциплінарна скарга залишається без розгляду та 

повертається скаржнику, якщо у дисциплінарній скарзі порушується питання 
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про притягнення до дисциплінарної відповідальності судді, звільненого з посади 

або повноваження якого припинені. 
З огляду на те, що Литвиненка І.Ю. звільнено з посади судді 

Бабушкінського районного суду міста Дніпропетровська, подана скарга має бути 
залишена без розгляду та повернута скаржнику. 

Керуючись статтями 43, 44 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», 
член Першої Дисциплінарної палати Вищої ради ~равосуддя, 

ухвалив: 

дисциплінарну скаргу Киріяка Владислава Станіславовича стосовно дій судді 
Бабушкінського районного суду міста Дніпропетровська Литвиненка Ігоря 
Юрійовича без розгляду та повернути скаржнику. 

Ухвала оскарженню не підлягає. 

Член Третьої Дисциплінарної 

палати Вищої ради правосуддя Л.А. Швецова 


